



Broj: 1669/14

Datum: 28.05.2014. godine

Predmet: Dodatna objašnjenja u postupku javne nabavke broj JNMV-07/14

Od potencijalnih ponuđača, koji su preuzeli konkursnu dokumentaciju javne nabavke broj JNMV-07/14, predmet nabavke Nabavka potrošnog laboratorijskog materijala, dobili smo zahteve za dopunska objašnjenja i odgovore na sledeća pitanja:

Pitanje 1:

Laboratorijski potrošni materijal za vežbe iz hemije:

- St. 11 - Aparat po Soxhletu -Koja je zapremina aparata (balona)?
- St. 12 - Molimo Vas da navedete da li je potrebno nudyty bakar (I) ili bakar (II) oksid ?
- St. 13 - Balon okruglo dno sa uvodnikom 250ml- Detaljniji opis uvodnika, slika ili kataloški broj ?
- St. 43 - Fuksin, molim Vas da navedete da li je zahtevan kiseli ili bazni fuksin?
- St. 44 - Gumeni čepovi za epruvete - Dimenzije? Kako je u specifikaciji navedena količina "1 pakovanje", molim Vas da definišete veličinu pakovanja i veličinu dijametra ?
- St. 45 - Gumeni čepovi za erlenmajer- Dimenzije (dijametar)?
- St. 62 - Da li je dozvoljeno ponuditi levak dijametra 30 ili 35 mm, pošto ni jedan proizvođač nema u ponudi levak dijametra 25 mm ?
- St. 71 - Mikropipette courollers - 1 - 200 ml, molimo Vas da tačno definišete na šta se misli, kataloški broj nekog proizvođača, ukoliko ste do sada koristili. Da li ste mislili na makropipete controllers ili filtere za makropipete controllers ?
- St. 72 - Manji magneti za mešalice - Okvirne dimenzije? Veličina pakovanja?
- Sl. 75 - Mikropipete, graduisane, 5µl- Da li se misli na kapilarne cečice (250kom/pak)? Molim Vas za detaljnije objašnjenje.
- St.76 - Nastavak po Dean Stark-u - Koja je zapremina? Da li ima slavinu? Ako ima slavinu, kako je baždaren? Molim Vas da definišete šlif?
- St. 91- Špatule duple- Da li se misli na metalne špatule? Molim Vas da definišete dimenzije špatula i precizan sadržaj seta.
- St. 96, 99, 100, 102, 104 i 107 - Standardi 0.2 M FeCl₃, 0.1 M CaCl₂, 0,1 M CuSO₄, 0.1 M FeSO₄, 0.1 M MgCl₂- Renomirani svetski proizvođači i domaće laboratorije nemaju u ponudi ove rastvore. Da li postoji mogućnost da ponudimo čiste supstance u cvrstom stanju, ako ne molimo Vas da zahtevane article isključite iz ponude.
- St.108- Da li mislite na poroznost G4 ?
- St.109- Molim Vas navedite zahtevanu količinu Sephadexa.
- St. 122 - T-nastavak - Molim Vas da ovu stavku preciznije definišete (veličina šlifova).
- St. 124 - Weighing bottles NS 4/12 (Vegeglas) - Molim Vas da definišete dimenzije ili zapreminu. Da li je došlo do greške u kucanju pa greškom piše 4/12 umesto 40/12?
- St. 129-Da li je prihvatljivo ponuditi TLC kadu dimenzija 10x10 cm ili 20x20 cm?

Pitanje 2:

Laboratorijski potrošni materijal za vežbe iz biologije:

- St. 5 - Antibiotiko-antimikotični rastvor - Molim Vas za preciznije definisanje stavke (sastav rastvora i upotreba).
- St. 42.- Molim Vas da navedete na koje sterile disks mislite ? Molim Vas da navedete kataloški broj, proizvođača.

Odgovor 1:

Laboratorijski potrošni materijal za vežbe iz hemije:

- St. 11 - **Aparat po Soxhletu**, dimenzije čaure 33 x 80 mm zapremina balona je 250 ml .
- St. 12 - **Reč je o bakar (II) oksidu.**
- St. 13 - **Balon okruglo dno sa uvodnikom**, zapremina je 250 ml dimenzije uvodnika NS 14/23.
- St. 43 - **Kiseli indikator.**
- St. 44 - **Gumeni čepovi za epruvete**, reč je o 1 pakovanju od 100 komada za epruvete dimenzije 16 x 160 mm
- St. 45 - **Gumeni čepovi za erlenmajere**, reč je o 1 pakovanju od 100 komada za erlenmajere širine grla 50 mm
- St. 62 - **Dozvoljeno je ponuditi levak** dijametra 30 mm.
- St. 71 - **Misli se na makropipette controlles** od 0,1 do 200 ml kataloški broj 9.273 853 .
- St. 72 - **Manji magneti za mešalice**, reč je o 1 pakovanju od 20 komada dimenzija 10 x 6 mm .
- Sl. 75 - **Mikropipete graduisane, 5µl**, reč je o *mikropipetama* za TLC, *graduisane* 5µl .
- St.76 - **Nastavak po Dean Stark-u**, zapremine od 5 do 10 ml sa slavinom ne mora baždarenje, šlif je dimenzije NS 29/32 .
- St. 91- **Špatule** (Art. br. E 286.1 Roth, Nemački set od 6 špatula i 1 pincete), metalne špatule.
- St. 96, 99, 100, 102, 104 i 107 - **Reč je o standardnim rastvorima** nije moguće ponuditi supstance u čvrstom stanju, zahtevani artikli ostaju u ponudi.
- St.108- **Poroznost standardnih dimenzija.**
- St.109- **Sephadex**, reč je o 1 pakovanju količina od 25 g .
- St. 122 - **T-nastavak za destilaciju** dimenzije NS 29/32 .
- St. 124 - **Greška u kucanju** reč je o vegeglasu NS 40/12 .
- St. 129- **Prihvatljivo je ponuditi TLC kadu** dimenzije 10 x 10 cm.

Odgovor 2:

Laboratorijski potrošni materijal za vežbe iz biologije:

- St. 5 - **Reč je o rastvoru** za gajenje ćelijskih kultura.
- St. 42.- **Reč je o sterilnim diskovima** za anti-biogram.